   MAI 1  - 6. cvičení 
Limita funkce.   
Opět, jako v příkladech pro minulé “ domácí cvičení“ je zde spíše malá sbírka příkladů, jako inspirace pro Vás, o čem přemýšlet. A samozřejmě můžete „počítat“.           

      1.  Užitím definice limity funkce ukažte:
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2. Vypočítejte limity , nebo ukažte, že neexistují :
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    c)   limita složené funkce  (zde exp(x) = 
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, spočítejte limity (nebo ukažte, že neexistují) :
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    f)   Víme-li, že 
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,  spočítejte limity, nebo ukažte, že neexistují (limita složené funkce)   :
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    g*)   Definujme  
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 3*.  Z definice exponenciální funkce a funkce sinus jako součtu nekonečných řad   
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 4. Limity s cyklometrickými funkcemi  
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  (?  stejně jako v 2c))
  5.   Je dána funkce f  předpisem :                        
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           Ukažte, že funkce  f    je v bodě  
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       6.  Vyšetřete, zda lze v bodě 
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